

這是美國分會繼夏威夷之後成立的第五所慈濟人文學校。

目前人文學校有九個班級，包括一至六年級的中文班及唱遊班、注音班，另外還有特別為年齡較長但缺乏學中文經驗所開的特別班，現在一共容納了九十五位的莘莘學子。

人文學校的另一特色是有四十三位的愛心爸爸、媽媽，協助老師輔導學生及與家長聯絡，再加上二十位老師，學校與教職人員的比例是三比二，期望在這樣充滿愛的教育環境裡，學生們將會獲得更多的關愛。

### 馬六甲團圓飯吃得有愛心 小菩薩發願做好人行布施

1997.02.02

馬六甲兒童精進班的班媽媽們本日特別準備了豐富的美味佳餚，與小菩薩們一起共享團圓飯。活潑可愛的小菩薩在欣賞班媽媽及老師們合演的短劇「愛心撲滿」後，每個人皆有不同的感動與感想：有的說以後不再吃零食，要將零用錢節省起來幫助不幸的人；有的說要存錢給師公蓋大林醫院，救濟貧苦的病人。

而小菩薩們在聽完描述閻王判貪心的李四下輩子做乞丐，而樂於助人的張三則過著富裕的生活時，也紛紛表示貪心的人不會有好果報，所以大家都要做好人。最後在發放新年應景紅包時，師兄姊更不忘勉勵小菩薩要回報父母恩。牛年新春團圓飯就在一連串具有教育啟發意義的型態下渡過。

### 南非新春聯誼團拜 邀請衆人把握行善機會

1997.02.02

來自德本、開普敦等地慈濟人及慈青共三百餘人齊聚 Edenvale Community Center 大禮堂舉辦新春團拜；駐約堡總領事鄧邵夫婦、佛光山南華寺住持慧義法師、約堡講堂慧清法師等嘉賓亦應邀參與。主持人張敏輝師兄以「人生只有使用權」勉勵與會衆人把握每一個行善的機會，同時肯定林耀國師兄成立的索桑谷維職訓所，使當地黑人習得一技之長以改善生活的苦心。

會中除頒發索桑谷維職訓所縫紉班結業證書，由南非第一位黑人慈濟人美琪女士致感謝詞外，職訓所成立甫一年的音樂班則以竹笛合奏了「普天三無」、「南非國歌」及「梅花」三首曲目；由黑人小朋友組成的國樂團，也奏出「大愛」、「心願」等慈濟歌曲，而慈青們則以「只牽你的手」歌聲來表達去年回台參與靜思營的心聲。

### 加拿大慈濟人除夕夜發紅包 與關懷機構共度熱鬧中國年

1997.02.06

加拿大慈濟人在今日除夕當天準備了精彩的節目、節慶美食與紅包，和小山老人院、兒童醫院、食物銀行等十二個長期關懷機構，共度熱鬧中國年。由於恰巧也是食物銀行的發放日，師兄姊特別將狀似美金的金幣糖裝入數百份紅包，在恭禧發財聲中，一一贈予領取食物的民衆。

此外，早在四日下午就在卑詩省兒童醫院舉行「送鼠迎牛」新春茶會，將紅包分送給每位病童，期望能帶給孩子好